

流通领域产品让人放心多了

前9个月我市整体产品抽样合格率达99.09%创下新高

本报讯(记者 孙志刚)昨日,从市工商局传出令人振奋的消息:该局对我市流通领域产品监测显示,前9个月整体产品抽样合格率达99.09%,创下历史新高。

今年围绕产品质量和食品安全专项整治活动,我市工商部门不断完善和建立健全食品质量安全监管制度,采取

“纵到底、横到边、全覆盖”的监管思路,形成了对流通环节食品的准入、经营、退市全过程监管。截至9月底,共检查流通环节各类食品经营户201082户(次),取缔无照经营企业、个体工商户1839家,捣毁制售假冒伪劣食品窝点98个,查获各类假冒伪劣食品25039公斤,查处食品违法案件

1433件,严厉打击了制售假冒伪劣食品的违法行为。
通过严格监管取得明显效果:今年前9个月,市工商总局组织对流通领域食品抽样2192个批次样品,其中合格样品2172个批次,只有20个批次样品不合格,整体合格率为99.09%,较去年同期有提高,创下历史新高。

2007 我国内地城市繁荣消费的首次尝试 郑州秋冬购物节明日开幕

为期两个多月 主题活动超过50个

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 刘贞)酝酿数月的“2007郑州秋冬购物节”将于明日在二七广场拉开序幕。记者从昨日的购物节新闻发布会上获悉,届时,郑州市各大主力百货店、各大卖场都将参与到这一活动中来。另据悉,本次购物节也是我国内地城市发展繁荣消费的首次尝试,而由政府部门着手打造的长达两个多月的集中购物活动,在郑州历史上

也尚属首次。
2007郑州秋冬购物节由郑州市人民政府支持,郑州市商务局主办,郑州商贸总会承办,全市各大商场、超市、专业卖场、品牌供应商等为协办单位,是政府打造平台、企业参与的一次消费活动。购物节将于10月20日开始,至12月31日结束,为期两个多月,郑州市各大百货店、大卖场都将参与其中,期间商

家将进行打折、返券、抽奖等促销活动。据悉,购物节将引入品牌理念,制作购物节统一的LOGO、吉祥物、T恤衫、手提袋、条幅、户外广告等,参与活动的商场将统一悬挂海报。
市商务局常务副局长阎铁城昨日介绍,打造内地城市首个购物节是我市建设商贸城市、发展繁荣消费的又一项重要举措。购物节期间的主题活动将超过50个,主要

包括:购物节开幕当天,商家代表将签署购物节诚信承诺书、发布诚信宣言,各商场老总将在一楼服务台或核心品牌前,接待消费者咨询或投诉;整个活动期间,每逢周五都会有一家零售商场推出夜场消费;12月将举办郑州首届羽绒服文化节。活动期间还将推出2007年度郑州商业盛典评选、中原奢侈品品牌榜、商场环境评比及商业服务明星评选等活动。

经济观察

“天价”油价背后的三大推手

新华社记者 明金维

本月17日,纽约市场11月份交割的轻质原油期货价格盘中一度达到每桶89美元,再创历史新高。一些市场分析人士预计,油价在年底前达到每桶100美元也不无可能。与5年前每桶20多美元相比,目前的油价简直堪称“天价”。

对于油价为何屡创新高,石油生产国和消费国各执一词。石油输出国组织(欧佩克)成员国的官员强调,市场供求基本面并不支持目前的“天价”油价,投机活动才是导致油价飙升的主要因素。但石油消费国则指出,供应紧张才是导致油价再创新高的根本原因。

石油生产国和消费国因其利益不同,对“天价”油价背后的原因存在不同解读完全可以理解,但如果客观分析,油价高企的背后实际上存在三大推手,即国际市场原油供应总体趋紧、市场投机炒作和短期消息因素刺激。

首先,供应趋紧是“天价”油价背后的第一只推手。

欧佩克本月15日发表的10月份月度报告显示,今年第三季度全球原油日均需求量约为8557万桶,而实际原油日均供应量约为8473万桶,实际供应缺口为日均84万桶。

其次,市场投机活动则是“天价”油价背后的第二只推手。

根据纽约商品交易所公布的数据,目前进入纽约原油期货交易市场的投机资金数额高达数百亿美元,其控制的原油期货合约总量超过10亿桶,甚至高于美国原油商业库存和战略石油储备的总和。

最后,近年来大量与国际市场原油供应和消费有关的短期消息对油价影响巨大,成为“天价”油价背后的第三只推手。

这些因素纷繁复杂,大到中东地区地缘政治局势紧张,小到油田罢工事件,甚至是飓风等季节性天气因素,都有可能影响原油供应,或者有可能导致原油需求增加,这些消息都有可能成为刺激油价上涨的因素。而且,在市场供应总体趋紧的背景下,这些因素极易被市场炒家所利用,成为配合其投机活动的工具。

“天价”油价能否持续?相信这是很多人都非常关心的问题,但目前市场分析人士对此有不同判断。有人预测,按照目前势头,油价在今年年底前突破每桶100美元大关并非毫无可能。不过,也有人认为,由于近来油价上涨主要受投资基金大量买入推动,因此如果投机性交易者获利回吐,油价将面临回落压力。

沪深股市大幅下挫

跌幅双双超过3%



新华社上海10月18日电 沪深股市18日大幅下挫,跌幅双双超过3%。有色金属、金融保险、钢铁等大盘股较为集中的板块当日整体跌幅靠前。

上证综指当日以6031.92点小幅低开,摸高6055.47点后开始一路震荡下挫,相继跌破6000点、5900点,一度逼近5800点关口。尾盘沪指报收于5825.28点,较前一交易日大跌3.50%,全天振幅高达4.15%。

深证成指当日收盘报18681.35点,跌幅也达到3.15%。

伴随股指大幅下跌,沪深股市出现普跌,当日分别有187只和158只交易品种上涨。不计ST个股和未股改股,两市仅有10多个个股涨停,跌停的个股为7只。

沪深两市当日分别成交1336.37亿元和668.71亿元,与前一交易日相比差别不大。

权重指标股板块当日全线告跌,其中工行、建行分别跌4.02%和3.22%,中石化跌幅达到4.59%。

前一交易日领跌的金融保险股当日继续大幅下跌。华夏银行、浦发银行、深发展A、兴业银行跌幅均超过5%,其他个股跌幅也都在2%以上。

当日仅有石化炼焦整体微幅上涨,跌幅居前的板块包括交通运输、煤炭、有色金属、金融保险、信息技术、钢铁等,多为大盘股较为集中的板块。

发展改革委预计: 全年汽车市场价格下降4%

新华社北京10月18日电 据国家发展和改革委员会17日发布的汽车价格监测情况显示,今年以来,全国汽车市场价格持续走低,降幅比去年同期明显加大。发展改革委预计全年降幅将在4%左右。

一季度汽车价格降幅较大,月均降幅达0.53%,二季度价格走势较为平稳,进入三季度受供给增加、淡季降价促销等因素影响,价格再次呈下降走势。预计四季度汽车价格将继续温和走低。

“大酒杯”里养花卉



近日,宁夏银川花卉市场上出现多款酒杯造型的玻璃花瓶。这些按照饮用酒杯比例放大、风格各异的“大酒杯”花瓶均搭配不同的花卉或观叶植物销售。
新华社发

香港超级富豪比例夺冠亚太

新华社香港10月18日电 截至去年底,香港共有8.7万人拥有100万美元以上的流动资产,即每千名成年港人中就有14个百万富翁。这一比例在亚洲国家和地区中高居首位。

据香港媒体报道,美林与凯捷顾问公司最近联合发布《亚太区财富报告》,报告显示,香港拥有逾100万美元流动资产的富裕人士,占亚太区总富裕人士的6%;而资产超3000万美元的超富裕人士有1330人,占亚太区总富裕人士的1.53%。

统计显示,香港富裕人士平均每人拥有资产540万美元,在亚洲9个国家和地区中居首位。另外,香港富裕人士占香港成年总人口的1.4%,若按年龄划分,该群体中大部分人为41岁至55岁年龄段。

报告分析指出,香港股市楼市畅旺,给区内投资者带来丰厚回报,成为港人财富增长的主要来源。研究显示,香港富裕人士的主要财富来源为经营企业(37%)及继承(17%),而去年这些富裕人士在楼市的投资占总财富的34%,股票投资比例是26%。

南航增开多条国际航线

本报讯(记者 王文霞)记者昨日从南航获悉,今年秋冬航班中,该公司将开通多条国际航线,并在多条国内航线进行优惠活动。

据了解,10月16日,南航河南分公司2007年引进的第2架波音737-800客机顺利抵郑,新飞机的加盟,使南航河南分公司的机队规模达到19架。在10月底开始执行的新航季中,南航河南分公司国际航线将在原有9条国内代码共享航线和1条香港定期航线的基础上,

开通郑州经广州中转东南亚、澳洲、美洲加拿大和美国;经北京中转欧洲、非洲;经大连中转日韩以及经乌鲁木齐中转中东、中亚和俄罗斯的60多条国际航线,利用南航航线网络把河南空中航线延伸到世界各地,相当于在郑州开通了覆盖全球的航线网络,拉近河南与世界的距离,使河南出境旅客有更多的航线选择,同时也让境外旅客能够更方便地来到河南。

在国内航线上,新航季南航将在郑州始发至北京、上海、广州、深圳、成都、

重庆、贵阳、哈尔滨、昆明、杭州航线的部分航班限量推出提前或往返程购票特价产品。并以郑州机场为中心,开通从杭州、福州、宁波、南京、温州、厦门、乌鲁木齐、长春、哈尔滨、昆明、大连、呼和浩特、成都、汕头、南昌、重庆、南宁、贵阳、桂林、青岛

20个城市经郑州中转到全国其他城市的国内中转航班,扩大河南郑州的区位优势,丰富以郑州为中心的中部辐射式航线网络。

人民币汇率中间价走高43个基点



郑汴一体化观光图向游客免费发放

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市旅游局获悉,作为《郑汴一体化旅游合作协议》的主要内容之一,郑州、开封一体化旅游观光图已经正式向游客免费发放。

该图长约106厘米、宽约37厘米,其中一面印制了郑汴一体化旅游观光地图,另一面编排了郑州、开封两市旅游推介信息。观光图采用中英文对照说明,内容涵盖旅游景区、旅行社、美食小吃、星级饭店、土特产、交通出行、大型购物中心、商业街、汽车站、火车站等信息,突出体现了两市地域空间上的一体化、旅游资源组合的一体化,树立了鲜明的郑汴整体旅游形象。

耕海牧鱼富农家



山东烟台崆峒岛村近年来改善渔业结构,大力推广网箱养殖和海珍品捕捞为主的高效渔业,使得一个由11座岛屿组成人口仅893人的渔村走上了富裕道路。2007年上半年全村共完成渔业产值300多万元。图为在网箱养殖区内作业的渔船。
新华社发

广交会服装出口企业谨慎提价



面对服装生产成本普遍上升和出口退税政策调整的严峻形势,广交会上的服装出口企业理性应对,谨慎提价,幅度在3%~10%不等。图为外商在第102届广交会上参观中国服装企业产品。
新华社发

透过数据看郑州

县域经济 又好又快发展

2006年占全市经济总量比重为55.4%

本报讯(记者 卢文军 实习生 李克华)“十六大”以来,我市把进一步加快县域经济发展摆在突出的位置,相继出台一系列政策措施加以强力推进,全市县域经济呈现出又好又快的发展态势。

县域经济高速增长

2006年,全市县域经济总量达到1115.8亿元,比2002年增加647.2亿元,年均递增117.2亿元;占全市经济总量的比重为55.4%,比2002年提高4.1个百分点;对全市经济增长的贡献率达59.5%,比2002年提高11.3个百分点。

2007年上半年六县(市)完成GDP 617.4亿元,占全市GDP的56.9%,对全市经济增长的贡献率达61.1%。

县域经济已成为全市经济发展的重要支撑,成为区域经中非常重要和极其活跃的组成部分。

工业化率明显提高

2002年我市县域经济三次产业结构为8.2:61.3:30.5,2006年调整到6.1:67.1:26.8,2006年与2002年相比,第二产业比重进一步提高。2006年非农业比重达到93.9%,比2002年提高

2.1个百分点。
2006年县域工业经济总量达到707.8亿元,占全市工业增加值的75%,比2002年提高3.2个百分点。工业化率(工业增加值与GDP的比重)达到63.4%,比2002年提高7.4个百分点。

县域地方财政收入增长率快于县域GDP增长率,2002年六县(市)地方财政收入15.3亿元,2006年为49.1亿元,2002-2006年县域地方财政收入年均增长率为33.8%,其中,2006年巩义、登封两个市地方财政收入分别突破10亿元。

全球个人电脑出货量增幅达近两年最高

